

## Депутаты Собрания прокомментировали встречу с Игорем Есиповским

Депутаты Законодательного собрания Иркутской области прокомментировали агентству «Сибирские новости» встречу с временно исполняющим обязанности губернатора Иркутской области Игорем Есиповским, которая состоялась в четверг.

Так, депутат ЗС Евгений Рульков сообщил, что от встречи у него остались только хорошие впечатления. «Он более подготовлен для работы и имеет более серьезный опыт практической работы, чем бывший губернатор», - подчеркнул депутат. Также Е. Рульков отметил контактность нового главы администрации, умение работать с людьми. «Я могу ожидать только положительные моменты от его работы в Иркутской области», - резюмировал депутат.

Депутат ЗС Гайдар Гайдаров сообщил, что И. Есиповский в своей деятельности будет опираться на ученых области. «А нам как раз не хватает научного обоснования работы, прогнозирования социально-экономического развития региона, аналитического подхода», - отметил депутат. При работе с областным парламентом новая глава администрации будет избегать интриг. По мнению депутата, он понимает, что для повышения рейтинга губернатора необходимо разрабатывать и принимать качественные законы. Среди качеств Игоря Есиповского г-н Гайдаров особенно выделил контактность, аналитический ум, созидательность и системный подход к рассмотрению вопросов и решению проблем: «он решителен, властен, уверен в себе, порой даже жесток к своим подчиненным». Депутат также сообщил, что И. Есиповский увлекается мотоспортом.

Комментируя «Сибирским новостям» свои впечатления от встречи, депутат ЗС Антон Романов сообщил, что И. Есиповский показался ему человеком искренним, который хочет сделать что-то полезное для развития региона. При этом, по мнению депутата, у ВРИО главы региона, нет руководящего опыта, поэтому он будет надеяться на помощь и поддержку своей команды и активных политических сил Иркутской области. «Законодательное собрание со своей стороны выразило готовность работать с Игорем Есиповским на благо области», - подчеркнул А. Романов. Вместе с тем депутат заявил, что Игорю Есиповскому не удастся сгладить и обойти стороной все конфликты в регионе, в том числе по принятию бюджета-2008. Говоря о работе с представительным органом власти, А. Романов подчеркнул, что понимание есть, но его, в частности, насторожило, что И. Есиповский не принимал участие в заседании сессии в пятницу. «На мой взгляд, личные дела надо было оставлять в Москве, у него была уникальная возможность погрузиться сегодня в проблемы региона, но он ей не воспользовался», - отметил депутат.

Депутат ЗС Сергей Курилов уверен, что ни у Законодательного собрания, ни у И. Есиповского просто не было альтернативы, кроме как наладить конструктивный диалог. «Для принятия и реализации всех законопроектов региона по-другому действовать невозможно», - подчеркнул он. По мнению депутата, первым шагом со стороны главы администрации должно стать подписание закона о бюджете области на этот год, утвержденного ЗС. «Тем самым будет положен конец конфликту и справедливость восторжествует», - отметил С. Курилов. Комментируя тот факт, что И. Есиповский не принимал участия в сессии в пятницу, депутат подчеркнул, что ВРИО главы региона предупредил об этом парламентариев заранее. «Прошлый губернатор не приходил и не говорил», - подчеркнул он.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)